



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

EDITAL Nº 557, DE 28 DE JUNHO 2013

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Retificar o Edital nº 206 de 05/02/2013, publicado no DOU de 06/02/2013, seção 3, página 63 e 64, referente ao Item 06 do Capítulo VII - **DAS PROVAS OBJETIVAS: HABILITAÇÃO E CLASSIFICAÇÃO TABELA DE HABILITAÇÃO E APROVAÇÃO (ANEXO II DO DECRETO 6944/2009)**, para o Campus São Paulo, exclusivamente no cargo de: *Técnico de Laboratório/Zootecnia*, do Edital nº 01, de 07/01/2013, publicado no Diário Oficial da União de 08/01/2013, Seção 03, páginas 76 a 88

ONDE SE LÊ:

CAMPUS SÃO PAULO					
CÓD.	Cargo / Área / Especialidade	Nº de Vagas (2)	Vagas Reservadas a Deficientes (3)	Número de Candidatos a serem convocados para a Segunda Fase	Número Máximo de Candidatos aprovados (Anexo II do Decreto 6944/2009)
063	Técnico de Laboratório/Zootecnia	1		10	5

LEIA SE:

CAMPUS SÃO PAULO					
CÓD.	Cargo / Área / Especialidade	Nº de Vagas (2)	Vagas Reservadas a Deficientes (3)	Número de Candidatos a serem convocados para a Segunda Fase	Número Máximo de Candidatos aprovados (Anexo II do Decreto 6944/2009)
063	Técnico de Laboratório/Zootecnia	1		-	5

Ratificam-se as demais informações.

PROF^a. DR^a. SORAYA SOUBHI SMAILI
Reitora